

prorokovati. Ar još svenek nije došlo do utemeljenja Savjeta za GH.A po pohodu dra. Müllera i Frica Robaka kod kancelara

I PO POHODU MULLERA ROBAKA SE U PITANJU SAVJETA NIJE NAPREDOVALO

Sinovca 30. januara se ne ~~ada~~ reći, da bi se bilo napredovalo u pitanju Savjeta. Već se čini, da vlada sve hladnija atmosfera. Kancelar Sinovac naime zna, da mora Prezidiju nešto otšćipnuti, ne more to ali udjelati svomemu staromu prijatelju i drugu Robaku. Da se je sada u prošli miseci pojavila i Djelatna zajednica hrvatskih komunalnih političarova prouzrokuje kancelaru i njegovim pomoćnikom na nadležni mjesti još veću glavobol. Kakovu funkciju će imati ov Savjet, da bi došlo do utemeljenja, nikako nije jasno. Jedni si od njega očekuju velika rješenja, drugi, med njimi i HAK, u Savjetu vidu nažalost samo savjetodavni gremij, ki nima sam ništa za odlučiti i u kom ćedu si naši za-

HAK VIDI U SAVJETU SAMO SAVJETODAVNI GREMIJ

stupnikijur glave porazbijati još prlje nego budu pred velikimi vrati, va ka bi se kanili zabusnuti.

Prem ovih ne preoptimističnih izgledov ča naliže Savjet, je HAK osvidočen, da bi bio neophodno potriiban u ovom Savjetu: kot manjinskopolitička avantgarda ali i kot posrednik med dvimi velikimi grupacijami. Da bi došlo do utemeljenja Savjeta za GH, se na svaki način očekuje od Saveza, da bi on znatno povišao sredstva za gradišćanskohrvatsku narodnost.

SAVEZ JE SMANJIO SVOJE SUBVENCIJE NA MINIMALNU SVOTU

Neki proroki imali su pravo, kad su rekli, da se manjinska politika odigruje na partijskopolitičkom polju. Ljeta dugo se je pokušavalo

izbaciti manjinsku politiku iz partijske politike. Nije se ugodalo, ar Prezidij i velika stranka, ka stoji za njim, nisu miravali i povlikli sve na partijskopolitičku stran. Da su narodnjaki med GH tribali tako dugo, dokle su se formirali u "črnóm Prezidiju" je isključivo njeva krivica. Ar u prošlosti nisu bili dost hrabri, da bi se bili unutar stranke organizirali na hasan svoje narodnosti. Kot izgleda, je ovo potriiban put, da nebi prevagala jedna stranka u svi odluka. Ali ovi konji vliču konopac svaki na drugu stran. U najbojlem slučaju su isto jaki i ne moru odvlići konopac na jednu ili na drugu stran. Ili će se ov konopac opet jednoč otkinuti, a jedni Hrvati ćedu spasti na ovu, a drugi na onu stran? Ov konopac je jur toliko puti pokrpan (jur toliko puti se je od dalekovidnih ljudi pokusilo opet povezati Hrvate ove i one stranke), da će se naredno opet jednōč raskinuti. A da se konopac lako raskinē i otkine ako je hladno - i to je poznato. Klima je sve hladnija....

P. Tyran

POLITIČARI I MI

Desinteres političkih strankov za nas Gradišćanske Hrvate ima svoje korijene s jedne strani u tipično manjinskopolitički pojava a s druge strani u općepolitički uvjeti u našoj zemlji.

Brojčana slabost (ako smo optimistični ćemo reći, da nas je oko 30.000) i isto tako znatna nesloga u naši redi uvjetuju da smo za političke stranke samo marginalni faktor na "nebu" političke scene. Isto tako ne

predstavljamo na gospodarstvenom sektoru kakvu takvu "velesilu" tako da nam je s ove strani nemoguće uticati na političko zbivanje. Židovi su u Ameriki kot nacionalnost u odnosu na cijelo stanovništvo još čuda slablji nego mi, ali kot zajmodavci utiču na politiku cijele američke vlade.

Otežava nam našu situaciju i ta činjenica, da mi i zemaljski političari ne govorimo istim jezikom, (sada ne mislim na to,

da mi govorimo hrvatski a oni nimški, nego na to, da neke bitne riči shvaćamo u čisto drugom smislu i tumačenju).

Ako mi velimo "potpiranje" onda je za nas jasno, da to nek more biti materijalno potpiranje za našu ionako jur jako oslabljenu štampu, dosle za nje to znači barem 100 glasov već pri idući izbori.

"Trajštofski skandal" u zadnjem času je opet pokazao na jedan

KADE DOZNAJU NAŠI PREDSJEDNIKI ČA U
NJEVI DRUŠTVI NIJ U UREDBI ? ...